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Futópálya átadás Polgárőr találkozó

Generációk találkozása Jubileumi koncert

I. Advent Mikulás ünnepség
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Városházi HírekVárosházi hírek

Döntéshozatalra gyűlt össze november utolsó csütörtökén a 
képviselő-testület. A polgármester szóbeli tájékoztatójában 
elmondta, hogy november 5-én városunkban járt dr. Koncz 
Zsófia családokért felelős államtitkár, akivel találkozó keretében 
szó volt az új kétcsoportos bölcsőde megvalósítására vonatkozó 
pályázat helyzetéről. Mint ismeretes a pályázat annak idején 
420 millió forintos támogatásban részesült, de a megvalósításra 
vonatkozó támogatási szerződés a mai napig nem került aláírásra. 
Az államtitkár ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy az illetékes 
szakminisztériummal keresni fogják a forrás lehetőségét annak 
érdekében, hogy a beruházás minél hamarabb megvalósulhasson. 

Az önkormányzat évek óta részt vesz a Virágos Magyarország 
országos versenyen, melyen az elmúlt években sikeresen 
szerepelt városunk. Most is örömteli hír, hogy az idén a 
szakmai zsűri elismerését érdemeltük ki, melyhez szponzori 
támogatásként párosult a kertészeti képzés lehetősége.  A 
polgármester elismerően szólt a közterületi tevékenységről és 
megköszönte a pályázatban közreműködők munkáját.

A napirendek tárgyalása során tájékoztatást adott a 2024/2025-
ös tanévről a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola. Az ülésen a fenntartó részéről 
jelen volt Őz Lajos esperes és Kocsis Áron oktatási tanácsos, az 
intézmény részéről pedig Cziberéné Nagy Katalin főigazgató. 
Az esperes elmondta, hogy egy oktatási intézmény átvételét 
követően 5-10 év elteltével lehet kézzel fogható eredményekről 
beszélni. Ennek ellenére örömmel adott arról tájékoztatást, 
hogy a 2023-as átvételt követően 2025. szeptemberben már 24 
gyermekkel több iratkozott be az intézménybe. Ebben a tanévben 
a 8. osztályból 40 fő fog elballagni, és már most látható, hogy 
ezzel szemben a beérkező első osztályos tanulók száma 60 
fő lesz. Az intézmény átvételekor az egyik vállalásuk az volt, 
hogy növeljék az iskola tanulói létszámát, melyben már most 
egy kedvező tendencia látszik elindulni. A másik vállalásuk 
a művészeti oktatás bevezetése, mely szintén megvalósult. 
Fejlődést értek el az igazolatlan hiányzások csökkentésének a 
terén, valamint sikerült a pedagógusok létszámát a duplájára 

emelni. A kompetencia mérés eredményei is jelentős pozitív 
változást mutatnak. Elismerően szólt a tanulmányi versenyeken 
résztvevő diákokról, hiszen elért eredményeikkel jó hírét 
keltik az intézménynek és a településnek.  Cél volt továbbá az 
intézményen belül a sport népszerűsítése a kézilabda és futball 
tekintetében. Ezen a téren is sikerekről tudott számot adni.

A képviselők részéről felmerült kérdésekre az intézmény 
képviselői megadták a választ. A vélemények körében 
elismerően került megfogalmazásra, hogy az intézmény minden 
városi rendezvénybe bekapcsolódik, színvonalas előadásaival 
emeli annak fényét és méltó megünneplését. A napirend 
zárásaként a polgármester megfogalmazta, hogy a cél nem más, 
mint a minőségi oktatás biztosítása a településen, melyhez az 
önkormányzat partneri együttműködését továbbra is biztosítja. 

Elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi 
költségvetési koncepcióját, mely iránymutatást nyújt majd a 
jövő évi költségvetés tervezéséhez és elkészítéséhez. 

Döntés született a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Szolgáltató 
Nonprofit Kft-ben lévő önkormányzati üzletrész értékesítéséről, 
melyet Hajdúböszörmény Város Önkormányzata vásárolt meg. 

Elfogadásra került az önkormányzat Közbeszerzési 
Szabályzata, valamint módosította a képviselő-testület a 2025. 
évi közbeszerzési tervet.

A Versenyképes Járások Programon belül a „Külterületi 
kerékpárút felújítása” projekthez kapcsolódó közbeszerzési 
eljárás megindításáról született döntés. 

A Versenyképes Járások Program II. ütemének megvalósítása 
során egészségügyi alap-és járóbeteg-ellátás eszközfejlesztéséről, 
valamint belterületi utak fejlesztéséről döntött a képviselő-
testület. 

A képviselő-testület ülése élő adásban figyelemmel kísérhető 
a youtube csatornán, illetve visszanézhető a város Facebook 
oldalán. 

Molnár Jánosné 
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Polgár város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete, Gazda-
sági Programja fő célkitűzései 
közé emelte a városlakók egész-
séges életmódjának, sporttevé-
kenységének, a szabadidő aktív 

eltöltésének technikai feltételei javítását. Ennek értelmében újult 
meg ez évben több közösségi tér és játszótér, jött létre kerékpá-
ros pumpapálya, s került a megvalósítandó beruházások körébe 
a Rekortán pálya létrehozása.

Polgár Város Önkormányzata – több évi nem támogató döntést 
követően – az idén sikerrel pályázott a Miniszterelnökség Aktív 
Magyarországért felelős államtitkára által 2025. évre kiírt 
Országos Futópálya-építési Programra. A támogatói okirat ez év 
május 28-án aláírásra került. A bruttó 30 millió forint támogatási 
összeg viszont jelentős kiegészítésre szorult az önkormányzat 
2025. évi költségvetéséből, melynek összege további 39 488 520 
Ft. A kiviteli tervek szerint a Polgár, Rákóczi u. 101. szám alatti 
városi sportlétesítményben megvalósult a 618 méter hosszú, 1,2 
m széles, rekortán anyagú futópálya, amely mindkét oldalán 
beton szegélyezést kapott. Emellett a futók részére újabb 80 
db új ültetésű fa is biztosítja árnyékolást a pálya két oldalán.  
A pálya megépítésére a munkaterület átadásától számított 45 
nap állt a kivitelező cég rendelkezésére. A Támogató külön 
külső műszaki ellenőrt biztosított a megfelelő szakmai tartalom 
kivitelezéséhez. A kivitelezőnek a beruházás befejezését 
követően 5 év jótállást kell vállalnia az elkészült futókörre.

A futópálya átadását követően a sportpálya nyitvatartási ideje 
is módosul, annak érdekében, hogy a sportolni vágyók minél 
korábban, már a reggeli óráktól igénybe tudják venni az új 
fejlesztést. 

A Támogatói Okirat szerint az átadást követő 5 évben évente 
legalább 4 alkalommal ingyenes futórendezvényt, közösségi 
futást vagy sportnapot köteles szervezni az önkormányzat a 
futópályán. 

A célunk az, hogy az egészséges életmódot követők, a napi 
rendszerességgel futók, alkalmanként kocogók, – a település 
belterületi útjai, a kerékpárútjai és járdái helyett – egy 
nyugodt, biztonságos, és az ízületeket sokkal jobban kímélőbb 
környezetben róhassák a köröket. 

Kordás Ágnes, 
projektmenedzser

Futni mentem!

„Futni mentem! - Fussunk együtt egy polgári kört!” - szólt a 
felhívás, amellyel invitáltuk a lakosságot, a rekortán futópálya 
átadásának jeles eseményére. A sikeres műszaki átadás-átvételt 
követően, 2025. november 22-én, szombaton került sor a pálya 
ünnepélyes felavatására.

A frissen elkészült futópályát Tóth József polgármester, Dr. 
Tiba István országgyűlési képviselő és Szabolcsi János, a Reál-
Ber Kft. ügyvezetője adta át a sportolni vágyó polgáriaknak. A 
szalagátvágás előtt mindhárman köszöntötték a jelenlévőket. A 
polgármester a fejlesztés, a sportolási lehetőségek bővítésének 
fontosságáról és a pályázat megvalósításának körülményeiről 
beszélt. Dr. Tiba István azt hangsúlyozta, hogy országosan tíz 
ilyen futópálya épülhetett volna idén, de végül csak kettő készült 
el, az egyik Polgáron. Majd üdvözölte a város bátor döntését, 
miszerint jelentős saját forrást biztosított a szintén jelentős 
kormányzati támogatás mellett. A kivitelező cég ügyvezetője 
pedig jókívánságait fejezte ki a pálya használatához, kiemelve, 
hogy a futás nem csak sport, hanem egyben örömforrás is.

A Városi Sporttelepre érkezőket Stitch és a Panda is várta, a 
gyerekek nagy örömére. Sőt Panda az első futókör teljesítését 
is vállalta a többi regisztrált jelentkezővel együtt. Közel száz 
ember futotta, gyalogolta, sétálta végig az átadást követően, 
az egészen pontosan 618 méter távot. Természetesen a jutalom 
sem maradt el. Minden résztvevő, aki célba ért megkapta az 
eseményre készült gravírozott ajándéktárgyat.

Azt kívánom, hogy legyen ez a pálya a kitartás, a közösség 
és az egészség szimbóluma. Használják minél többen, fussanak 
rajta biztonságban, élvezzék a mozgás szabadságát!

Ferenczné Fajta Mária

Interaktív pódiumbeszélgetéssel indította el or-
szágjáró sorozatát az Országos Polgárőr Szövetség 
és az Országos Rendőr-főkapitányság Hajdú-Bi-
har vármegyében.  

A Polgáron tartott, műfajában új rendezvényen a rendészet és 
a civil bűnmegelőzés csúcsvezetői nemcsak a statisztikai si-
kerekről, hanem a szervezet előtt álló kihívásokról, a vezetői 
utánpótlás nehézségeiről és a 2026-os év stratégiai céljairól is 
beszámoltak. Az első pódiumbeszélgetés közönségében Borsod-
Abaúj-Zemplén, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar, Békés, 
Csongrád-Csanád, Jász-Nagykun-Szolnok és Heves vármegyei 
polgárőrvezetők foglaltak helyet.  

A rendezvénynek otthont adó Polgár város polgármestere, 
Tóth József köszöntőjében hangsúlyozta: a településen működő 
polgárőr egyesület több, mint 30 éve a helyi közösség meghatá-
rozó ereje, „kovásza”. Az önkormányzat anyagilag és infrastruk-
túrával, irodával is támogatja a szervezetet, amely cserébe nem-
csak a biztonságot, hanem a város rendezvényeinek nyugalmát 
is garantálja. 

A beszélgetés résztvevői dr. Túrós András az OPSZ elnöke, dr. 
Tarcsa Csaba rendőr vezérőrnagy, a Készenléti Rendőrség pa-
rancsnoka, prof. dr. Finszter Géza kriminológus és Turóczi Kin-
ga a nyíregyházi járás koordinátora voltak.

Forrás: https://www.facebook.com/opsz.polgarorseg
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Eljött az első advent
Az idei évben is ismét ünnepi díszbe öltözött a főtér, ahol 2022 
óta, karácsony előtt négy héttel vasárnap délután, kezdetét 
veszi a polgári Advent. A színes forgatag, minden évben új 
látványelemmel bővül. Ez évben új „lakókat” kapott a Betlehemi 
jászol, valamint az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
előtt karácsonyfa, rénszarvasok és hóemberek is díszítik,  
fényesítik meséssé a teret. Aki eljött, az érezhette azt a különleges, 
bensőséges hangulatot, ami minden évben meghatározza az 
adventi készülődést, hogy közeledik a karácsony. Az első adventi 
vasárnap fő üzenete a rendíthetetlen hit. Ez az időszak jelzi 
a keresztény egyházi év kezdetét. A város koszorúján a négy 
gyertya várakozik, hogy sorban lángra lobbanhasson, miközben 
a díszes karácsonyfa méltóságteljesen hívogatja az ünneplő 
közönséget. A pavilonokban helyi termékeket: többek között 
kézműves gyertyákat, szappanokat, ékszereket, mézet kínáltak.   A 
jótékonysági kuckóban az intézmények, szervezetek által készített 
ajándéktárgyakból és a lakosság jóvoltából felajánlott bögrékből, 
könyvekből, édességcsomagokból válogathattak a nézelődők. 
Szeretetvendégséggel is készülnek mind a négy hétvégén 
intézményeink és szervezeteink. Az első adventi vasárnapon a 
Napsugár Óvoda és Bölcsőde aprósüteménnyel, az Élet Virága 
Egészségvédő Egyesület pedig különféle teákkal, – főként 
gyógyteákkal – várták a látogatókat.

HO-HO-HO-HO Polgár

Az idén is megérkezett a Mikulás a polgári gyerekekhez, december 
5-én, kora este. A város főterén, a Felnőni TILOS! együttes 
humoros, zenés műsorral fokozta, az amúgy is várakozással és 
izgalommal teli hangulatot. 

A közönség sorai között sokan felismerték az együttes által 
előadott saját dalokat, játékokat, így az öröm nagy volt, elégedett 
mosollyal, énekelve, táncolva várták a gyerekek a nagy találkozást. 
Amint megjelent a Mikulás a krampuszaival nagy sikítás és 
üdvrivalgás tört ki a téren. 

Alig várták, hogy felmehessenek a színpadra az ott helyet 
foglaló nagyszakállúhoz. Legtöbben testvérekkel, vagy szülőkkel 
mentek őt köszönteni. Mindenki illedelmesen bemutatkozott, 
sokan verssel, énekkel is készültek, aminek nagyon örült a 
Mikulás. Szorgos kis krampuszai segítségével közel 200 db 
ajándékcsomagot adott át a gyerekeknek. 

Öröm volt látni a csillogó szempárokat, a lelkesedést, amellyel 
fogadták a Mikulást és a szebbnél szebb énekeket és verseket, 
amelyeket előadtak a lelkes óvodások és iskolások.  

Kedves Gyerekek! Találkozzunk jövőre is! 2026-ban újra eljön 
Hozzátok a Mikulás.

Ferenczné Fajta Mária,
 igazgató

A gyertyagyújtó ünnepség egy gyönyörű verssel „A fény első 
hangja” címmel, Asztalos Barbara előadásában vette kezdetét, 
majd Bajnay-Szabó Mónika, a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 
főigazgatója az advent üzenetéről beszélt köszöntőjében.  Az 
ünnepi műsorban a Napsugár Óvoda és Bölcsőde  Nyuszi és 
Pillangó csoportjának verses-táncos előadását láttuk. Ezt követően 
a Polgári Mazsorett és Táncegyesület Csingiling, Törpilla és 
Felnőtt csoportjainak karácsonyi műsor-összeállítása követett. 
Végül a téli hideg ellensúlyozásául Luca Balduccio előadásában 
olasz slágermixet halottunk.

Az adventi várakozás jelképe az adventi koszorú, a négy gyertya 
közül az első a Hit, melyet most Bajnay-Szabó Mónika főigazgató 
asszony gyújtott meg.

Legyenek velünk a következő adventi ünnepségeken is, ahol 
meleg teával, süteménnyel és mindenféle jóval várunk mindenkit.

Nagyné Erdei Judit
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Koraszülöttek Világnapja Polgáron
Világszerte november 17. a Koraszülöttek Világnapja, amikor 
lilába öltöznek az épületek és a szívek. Polgáron sem volt 
ez másként. Az eseményhez tartozik, hogy kérésünkre idén 
csatlakozott hozzánk a Polgári Vásárhelyi Pál Református 
Általános Iskola és AMI, valamint a Napsugár Óvoda és 
Bölcsőde is, akik lila színű, csodás dekorációval díszítették fel 
épületeiket. 

Idén november 15-én emlékeztünk meg a koraszülöttek 
születésnapjáról. A rendezvénynek az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár adott helyet, ahol az intézmény 
munkatársai odaadóan és megkülönböztetett figyelemmel 
segítették a szervezők munkáját. A szervezők ma is ugyanazon 
civilek, akik koraszülött gyermeket nevelnek: Polonkai Anikó, 
Zomboriné Bártfai Enikő és Nyikes Szabolcsné. Szívvel-
lélekkel az eseményért dolgoznak. Idén a művelődési központ 
rajzfilmünnepéhez kapcsolódott a rendezvény, mely kézműves 
foglalkozással nyitott, rajzfilm vetítéssel folytatódott. A program 
további részében a koraszülötteké volt a főszerep. Polonkai 
Anikó köszöntője után, Hadházi Renáta, Aranypánt Díj és Polgár 
Büszkesége Díjjal kitüntetett pedagógus gondolatait hallgatták 
meg a jelenlévők. Tőle idézek néhány sort: „A koraszülöttség 
nem csupán egy orvosi kifejezés. Egy családnak ez gyakran 
félelemmel teli várakozást, kiszámíthatatlan napokat és hosszú 
küzdelmet jelent. Az első lélegzetvételért, az első mozdulatokért, 
az első mosolyért. A szülők pedig – bár sokszor félnek, 
aggódnak, bizonytalanok – újra és újra bizonyítják, milyen 
hatalmas erő lakozik bennük. A koraszülött baba mellett lenni, 
napról napra hinni, remélni és szeretni: ez az egyik legnagyobb 
próbatétel, és egyben a legmélyebb emberi élmény…Ma azt is 
elismerjük, hogy a koraszülöttek története nem ér véget a kórház 
elhagyásával. Sokan hosszabb fejlődési úton mennek végig, 
több segítségre, több figyelemre van szükségük. Ezért is fontos, 
hogy közösségként támogassuk őket – hogy olyan társadalmat 

építsünk, ahol minden gyermek megkapja az esélyt, amire 
szüksége van, bármilyen nehéz indulással is jött a világra.”

Renáta megindító ünnepi beszéde után Polonkai Kitti mesélte 
el születése történetét, majd a gyerekek és szüleik lila színben 
világító lampionokkal vonultak a Koraszülöttek tavaly elültetett 
emlékfájához. A városban tett rövid séta után folytatódott a 
kézműves foglalkozás, a gyerekek önfeledt játéka, amelyhez 
társult egy kis vendéglátás is.  Köszönjük támogatóinknak: 
Polgár Város Önkormányzata, Ady Endre Művelődési Központ 
és Könyvtár, Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület, Főnix 
Patika, Vándorné Sándor Mónika, nélkülük ez az esemény 
nem jöhetett volna létre. Renáta szavaival zárom soraimat: 
„Köszönöm, hogy együtt lehetünk ezen a napon. Köszönöm a 
kitartást, a szeretetet és az összefogást, amely minden koraszülött 
gyermek útját kíséri. Legyen ez a nap a hála, az erő és a remény 
ünnepe.”

Andorkó Mihályné
		  alpolgármester

Számozott álmok

Szebenyi Lászlóné hobbifestő számfestett és gyémánt pontozott 
alkotásaiból nyílt kiállítás, november 24-én az Ady Endre Műve-
lődési Központ és Könyvtárban. Polgári lakosként sokan isme-
rik őt, de kevesen tudtak a már-már szenvedélyévé vált kreatív 
hobbi, művészi szinten való műveléséről. Az első képet unoká-
jának készítette ajándékba és akkor még nem sejtette, hogy ezzel 
rátalál arra a szabadidős tevékenységre, aminek a rabjává válik. 
Számok és színek társítása a papíron, aminek a végeredménye 
egy-egy csodálatos alkotás. 

   Több, mint száz képet készített már Marika, amiből válogatott 
a tárlat berendezéséhez. Mint minden alkotó tevékenység, 
a számokkal kódolt képalkotás is hűen tükrözi a készítő 
személyiségét, ízlését, érzelmi töltetét. Körbejárva a kiállítást 
a képek témái és színkombinációi harmóniáján keresztül őt is 
jobban megismertük. 
   A kiállítást Kiss Balázsné, a Humán és ügyrendi Bizottság tagja 
nyitotta meg, hangsúlyozva az énidő fontosságát. Amelyet egyedül, 
azzal a céllal töltünk, hogy feltöltődjünk, kikapcsolódjunk, vagy 
egyszerűen csak a saját gondolatainkra és szükségleteinkre 
figyeljünk. Az alkotó tevékenységek minőségi tartalmat adnak 
ennek az időnek. Ezért arra bíztatott mindenkit, hogy találja 
meg a számára megfelelő hobbit, amelyet örömmel, és belső 
motivációval végez. „[…]Hiszem és vallom, hogy az ember nem 
hagyhatja, hogy bedarálják a hétköznapok. Bele kell tennie magát 
mindenbe, alkotnia kell, hogy elfelejtse hétfő van, vagy péntek 
délután. Úgy kell élni, hogy nem veszíteni el az érdeklődést, a 
szenvedélyt, a kíváncsiságot. Megengedni magadnak, hogy várjon 
meg a házimunka. Olyan dologgal kell tölteni a napokat, amitől 
előhívod magadban azt, amit Életnek érzel![…]”
   Befejezetlen képek is kiállításra kerültek a hozzájuk tartozó 
festő- és pontozó készlettel, ami egyrészt a munkafolyamatot 
prezentálta, másrészt inspiráció is lehetett a látogatók számára. 
A kiállítás december 22-ig látogatható.
	

Ferenczné Fajta Mária, igazgató 

Kultúrpercek



Kék Zónák előadássorozat

A Hetednapi Adventista Egyház szervezésében megvalósuló Kék 
Zónák című előadássorozatnak ad helyet a könyvtár, november 
11 és december 16. között, ahol a hosszú és egészséges élet iránt 
érdeklődőket neves szakemberek – életmód tanácsadó, védőnő, 
orvos – várják. A Kék Zónák fogalma, öt olyan földrajzi területet 
jelöl, ahol az emberek kiemelkedően magas kort élnek meg, 
mindezt pedig jó egészségi állapotnak örvendve, aktív életet 
élve. Ezt a szemléletet és életmódot ismerteti a hat alkalomból 
álló előadás-sorozat, amelynek célja, hogy közérthetően, sok 
gyakorlati példával, tanáccsal mutassa be, hogyan lehet a Kék 
Zónák mintáit a saját életünkbe beépíteni. Az előadások során 
Okinawa (Japán), Szardínia (Olaszország), Nicoya – félsziget, 
Loma Linda (USA) Ikaria ( Görögország), kék zónákat ismerjük 
meg. A kutatások azt mutatják, hogy bár az egyes közösségek 
között vannak eltérések, de tizenegy olyan közös életmódbeli 
tényező azonosítható, amelyek e témában meghatározó szerepet 
töltenek be. A hallgatók megtudhatják, hogy milyen genetikai, 
társadalmi, környezeti és étkezési szokások játszanak szerepet 
a hosszú és egészséges élet elérésében. Az előadások alatt 
egyértelműen kiderül, hogy a növényi alapú, természetes és 
helyi alapanyagokra épülő étrend egyike a fő meghatározó 
elemeknek. Minden alkalommal megismerhetjük az adott Kék 
Zóna jellegzetes ételeit. Rávilágítanak a szakemberek bizonyos 
jellegzetes szempontokra, mint a mértékletességre, a kalória 
bevitelcsökkentésre, a mentális egészség megőrzésére és a 
kiegyensúlyozott élet fontosságára. Az előadás végén kötetlen 
beszélgetés során megkóstolják a finom ételeket a vendégek, 
miközben szakembertől megtudjuk, hogy már néhány apró 
étkezési változtatás is jelentős javulás hozhat az életünkbe.  

Várjuk december 16-án is az érdeklődőket.

Kreatív szombatok a könyvtárban

Polgár város könyvtára folyamatosan várja közösségépítő 
programokkal az érdeklődőket. Ezek egyike a minden hónapban 
megrendezésre kerülő Kreatív szombat, amely a könyvtár 
nyitvatartási idejében hívja be a családokat egy kellemes, 
közös és kötetlen alkotónapra. A délelőtt alatt a könyvtár nem 
csak kézműveskedés helyszínéül szolgál, jó alkalom arra, hogy 
a családok leülhetnek, mesét hallgathatnak, beszélgethetnek, 
közben pedig természetesen lehetőség nyílik a könyvtár polcain 
barangolni, felfedezni az új könyveket, meséket ismeretterjesztő 
könyveket nézegetni, amelyeket aztán kikölcsönözhetnek. 

Így a foglalkozás hozzájárul az olvasás népszerűsítéséhez is. 
Ilyenkor a könyvtár nyitott, befogadó tér is, ahol a különböző 
korosztályok együtt élhetik meg az alkotás örömét. Mindig 
új témával készülünk. Van, amikor színes papírból készítünk 
figurákat, díszeket, vagy természetes anyagokból: termések, 
falevelek felhasználásával, az újrahasznosítást is szeretjük, 
ilyenkor papírhengerből és dobozokból igazi csodák születnek. 
Olyan is van, hogy egyes ünnepekhez kapcsolódik foglalkozás 
témája.  Minden alkalommal garantált a jó hangulat, a színes 
alapanyagok, a vidámság és természetesen, minden elkészült 
alkotás hazavihető.

Nagyné Erdei Judit
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Robotkiállítás az Adyban

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2025-ben is csatlakozott az Európai 
Hulladékcsökkentési Héthez, aminek témája a Fenntartható 
eszközhasználat és e-hulladék kezelése volt.

Az óvodások kreativitásukkal és lelkesedésükkel különleges 
újrahasznosított anyagokból készült robotokat alkottak meg együtt 
a családtagokkal, amelyek bemutatják, hogyan lehet játékosan 
kezelni az e-hulladékot és vigyázni a környezetünkre.

Az alkotásokból készült kiállítás megtekinthető:
az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárban, 2025. 

december 15-ig a könyvtár nyitvatartási idejében.
Mindenképpen érdemes megnézni milyen fantasztikus dolgokra 

képes a gyermeki fantázia és a családok közös alkotó tevékenysége 
– egy fenntarthatóbb jövőért! 

Könyvtári hírmorzsák
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60 éves a polgári Black Star együttes

Hat évtized hosszú idő az ember életében – két nemzedék is 
felnőtté válik ennyi idő alatt, s a harmadik is már az iskolapadot 
koptatja. Még hosszabbnak tűnik egy művészeti csoport, egy 
zenekar esetében, s különösen akkor, ha az egykori alapítók 
még hat évtized múltán is együtt muzsikálnak. Kevés példa van 
erre a világon, s közéjük tartozik a polgári Black Star együttes, 
amely szerepléseivel, koncertjeivel napjainkig három nemzedék 
számára szerzett örömet. 

A zenekar létrejötte nem volt előzmények nélkül. Ifj. 
Homolay Gyula már 1960 őszén, a művelődési ház avatásakor, 
szaxofonosként debütált az alkalmi tánczenekarban. A hatvanas 
évek első felében Simon Józseffel és Tanyi Lászlóval kiegészülve 
zenei triót alkottak és nyaranként rendszeresen játszottak a 
művelődési házban rendezett, s akkor méltán népszerű, vasárnap 
délutáni ötórai teákon. Mindhármójukat ott találjuk majd a 
néhány év múlva megalakuló Black Star együttesben is. Addig 
azonban nagyot fordult a könnyűzene világa. 

A hatvanas évek elején új zenei stílus született, amit az akkori 
fiatalok nagy lelkesedéssel fogadtak. A négy „gombafejű” srác 
- John Lennon, Paul Mc Cartney, George Harrison, Ringo Starr – 
a Beatles együttes – néhány év alatt felforgatta a világot. Rajtuk 
kívül számos kitűnő zenekar is alakult azokban az években, mint 
a Rolling Stones, a Bee Gees, a Shadows, a Spotniks, az Animals 
és mások. Hiába tiltották, itthon is sorra alakultak a zenekarok: a 
Kék Csillag, a Juventus, az Illés, a Metró, az Omega, hogy csak 
néhányat említsünk. 

Polgáron sem volt ez másként. Ifj. Homolay Gyula szólógitáros, 
Tanyi János ritmusgitáros, Kóder Sándor basszusgitáros és  
C. Tóth János dobos részételével 1965 őszén Polgáron is létrejött 
az első, Atlas névre hallgató beat zenekar. Ez a formáció azonban 
csak alig egy évig működött, ketten kiváltak a zenekarból. Nem 
kellett sokáig várni a folytatásra, mert Homolay Gyulához és 
Tanyi Jánoshoz 1966 őszén négyen is csatlakoztak, s Black 
Star néven váltak ismertté a környéken. Tanyi László volt a 
dobos, Simon József szaxofonozott, Sirokai Gyula gitározott 
és Tóth József aki amellett, hogy remekül basszusgitározott, 
kiváló énekesnek is bizonyult. A zenekar énekes lányokkal, Elek 
Gizellával (Molnár Jánosné) és Kövér Klárával (Létrai Lászlóné) 
lett teljessé. A Black Star nagy népszerűségnek örvendett 
Polgáron és a környező települések fiataljainak körében, 
annál is inkább, mivel az eredetihez hasonló feldolgozásban 

szólaltatták meg a korszak, fentebb említett hazai és külföldi 
zenekarainak legismertebb slágereit. Hamarosan követőkre is 
találtak, s példájuk nyomán új zenekarok is születtek, előbb a 
Struba testvérek – József, Sándor és László, Sándor Jánossal 
kiegészülve, a Junior GT. Olyannyira jól muzsikáltak, hogy az 
1971-es Ki mit tud? területi versenyein is felléptek, s a népszerű 
Generál együttes ütötte el őket attól a lehetőségtől, hogy a TV-
ben is szerepelhessenek. A 70-es évek elején Ádám István, 
Pálnok István és Á. Tóth László is létrehozott egy zenekart Aero 
néven. 

Az évtizedek során bár voltak rövidebb-hosszabb 
megszakítások, egyesek kiváltak a zenekarokból, de mindig újra 
életre keltek. A negyedszázados évfordulón az egykori zenekarok 
még meglévő tagjai úgy határoztak, hogy megtartva a jól csengő 
Black Star nevet, együttesen folytatják tovább. 1991-ben már 
közös koncertjüknek tapsolhatott a közönség, aminek emlékét 
videofelvétel is megőrizte. Az azóta eltelt, közel harmincöt 
évben is többször láthatta, hallhatta őket Polgár zeneszerető 
közönsége. Fellépéseik eseményszámba mentek, s értékes 
színfoltjai voltak Polgár kulturális életének. Munkásságukat a 
város képviselő testülete 2014-ben Pro Urbe-díjjal ismerte el. 

Amit a világ elektronikus zenéjében a Rolling Stones, s a 
hazaiban az Omega képvisel, azt Polgáron a Black Star együttes 
jeleníti meg. Legutóbb, Oláh Dezsővel és Szabó Lászlóval 
kiegészülve, a 60. évfordulón, november 29-én, bár már őszülő 
halántékkal, de ugyanolyan frissességgel és fiatalos lelkesedéssel 
játszottak, mint 50-60 évvel ezelőtt. A ma már klasszikusnak 
számító hazai és világslágerek mellett nagy számban a zenekar 
saját dalait, Struba Sándor szerzeményeit szólaltatta meg, s 
megemlékeztek azokról is (Homolay Gyula, Struba László, 
Sirokai Gyula. Simon József, Elek Gizella, Kövér Klára), akik 
már az égi zenekarban és az angyalok karában muzsikálnak. 

Megköszönve az elmúlt 60 esztendőt, további sikeres éveket 
kívánunk a már legendásnak számító Black Star együttesnek, s 
bízunk abban, hogy példájuk nyomán új zenekarok is születnek 
az ifjabb nemzedékek körében. 

C. Tóth János

Black Star, 1967.

25 éves jubileumi koncert
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Márton-napi lámpás felvonulásOvis élet
November 11-én ismét megrendezte hagyományos Márton-
napi lámpás felvonulását óvodánk. Ez az esemény évről évre 
a gyerekek és családjaik egyik legkedvesebb őszi programja. 
Ilyenkor közösen idézzük fel Szent Márton legendáját, amely 
az összefogásra, a segítőkészségre és az emberségre emlékeztet 
bennünket.

A kicsik már napok óta izgatottan készülődtek: minden óvodás 
és bölcsődés gyermek saját lámpásokat barkácsolt, melyeket 
büszkén vittek magukkal a sétára. A meleg fényekkel teli, ünnepi 
menet végigvonult városunk központján, miközben a résztvevők 
libás dalokat énekelve varázsoltak igazi, meghitt hangulatot. 

A visszaérkezőket gondosan előkészített, kivilágított udvar 
fogadta, amely mind a gyerekek, mind a szülők számára 
különleges látványt nyújtott. Az est hangulatát tovább emelte a 
libás fotósarok, amelynél a családok vidám képeket készíthettek 
emlékül.  A finom zsíros kenyér, a friss popcorn és a melengető 
tea gondoskodott arról, hogy mindenki jókedvűen és kellemesen 
tölthesse az estét.

Köszönjük a családoknak, hogy ilyen sokan eljöttek, és 
együtt tettük emlékezetessé az idei Márton-napi ünnepünket! 

Illetve köszönjük az óvoda minden dolgozójának a színvonalas 
szervezést és a gondos előkészítést, amely nélkül ez a különleges 
este nem valósulhatott volna meg.

Őzse Anita, 
óvodapedagógus

Épül a Snoezelen szoba
A Napsugár Óvoda és Bölcsőde örömmel tájékoztatja a 
kedves szülőket és a település lakóit egy kiemelkedő, a 
gyermekek fejlődését szolgáló tárgyi fejlesztés elindulásáról: 
megkezdődik az ultramodern Snoezelen szoba kialakítása a 
székhelyintézményben.

A modern pedagógia és a gyermekek mentális egészségének 
támogatása megkívánja az innovatív megoldásokat. Óvodánk 
most egy olyan speciális fejlesztési környezetet hoz létre, 
amely mind az ép fejlődésű, mind a speciális igényű gyermekek 
számára hatékony feszültségoldást és élményt nyújt.
Mi a Snoezelen szoba? A szakmai háttér röviden
Az úgynevezett Snoezelen (vagy multiszenzoros szoba) egy 
speciálisan kialakított, biztonságos és kontrollált környezet, 
amelynek célja a különböző érzékszervek egyidejű stimulálása 
vagy éppen megnyugtatása.

A fogalom a holland „snuffelen” (szaglászni, felfedezni) és 
„doezelen” (szunnyadni, relaxálni) szavakból ered. A szoba 
lényege, hogy különféle fényekkel (pl. színes vetítések, optikai 
szálak), hangokkal (nyugtató zene, természeti hangok) és 
taktilis textúrákkal (matatófalak, puha felületek) illatterápiákkal 
stimulálja az érzékszerveket.

Ez a módszer segít a gyermekeknek a:
•	 Feszültségoldásban és relaxációban,
•	 Érzékszervi integráció javításában,
•	 Figyelem összpontosításában és a kommunikáció elősegítésé-

ben.
A polgári fejlesztés és az esélyteremtés
A polgári Napsugár Óvoda és Bölcsőde kiemelt prioritásként 
kezeli a gyermekek egyéni fejlesztését, különös tekintettel a 
speciális igényű (SNI) és a beilleszkedési, tanulási, magatartási 
nehézséggel (BTMN) küzdő gyermekek támogatására.

A projekt keretében olyan speciális eszközöket szerzünk be, 
mint a fejlesztő buborékoszlopok, különleges tükrök, komplex 
matatófalak és konduktív terápiás eszközök.

Fontosnak véljük, hogy a korszerű eszközpark a velük 
foglalkozó pedagógusok munkáját is segítse, hatékonyabbá téve 
a nevelési és fejlesztési folyamatokat.

Biztonságos 
és tisztább ivóvíz

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde örömmel tájékoztatja a szü-
lőket és a lakosságot, hogy a gyermekek egészségének védel-
mében megkezdődik az új, korszerű víztisztító rendszerek 
telepítése intézményeinkben.
A legmodernebb, háromszűrős és UV-fényes víztisztító rendsze-
rek telepítése mellett döntöttünk, amelyek garantálják a mikro-
biológiailag is biztonságos, tiszta ivóvizet minden kisgyermek.

Tiszta Víz Négy Lépésben: A Rendszer Működése
A telepítésre kerülő rendszer egy rendkívül alapos és biztonsá-
gos víztisztítási folyamatot valósít meg, amely négy fő lépésből 
áll. Ez a komplex megoldás garantálja, hogy a gyermekek 
szervezetébe csak a legtisztább víz juthasson:
Fontos tudni, hogy az UV-fényes csírátlanítás a leghatékonyabb, 
ha a víz már tiszta, ezért is helyezkedik el MINDIG a szűrő fo-
kozatok UTÁN a rendszerben.

Ezt a Vizet Kínáljuk a Gyermekeknek!
Tekintettel arra, hogy a telepített rendszer a legmagasabb szintű 
fizikai, kémiai és mikrobiológiai tisztaságot garantálja, intéz-
ményeinkben a gyermekeknek ezt követően kizárólag ebből a 
szűrt, UV-fénnyel kezelt vízből kínálunk fogyasztásra! Ezzel 
a döntéssel aktívan tesszük a legtöbbet azért, hogy biztosítsuk 
számukra a legbiztonságosabb és legtisztább ivóvizet, hozzájá-
rulva ezzel a gyermekek egészségének megőrzéséhez.

Bajnay-Szabó Mónika, főigazgató

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde elkötelezett a gyermekek 
fejlesztése, segítése és a családok támogatása iránt. Bízunk 
benne, hogy a Snoezelen szoba hosszú távon hozzájárul 
településünk legfiatalabb lakóinak harmonikus fejlődéséhez.
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Suli hírekNovemberi összefoglaló
Ez a hónap hagyományosan a csendesebb, befordulósabb idő-
szak kezdete, hiszen rövidülnek a nappalok, egyre hosszabb a 
sötét időszak. Ennek ellenére iskolánkban a november is moz-
galmasan telt: új kezdeményezéssel, hagyományos pályaorien-
tációval, sporttal, egészség nappal, versengéssel.

Ebben a tanévben új kezdeményezésként iskolai szinten 
ünnepeltük meg Márton napot.

Az iskola felső tagozatának közössége Kallós Zoltán erdélyi 
néprajzkutató eredeti gyűjtéséből tanult meg egy korosztályuk 
által a múltban gyakran énekelt Márton napi népdalt.

A hatodik osztályosokkal vizuális kultúra órákon dolgoztuk 
föl Szent Márton legendáját. Árnybábokat készítettünk. Az 
árnyjátékot a 6.b osztály adta elő a fölső tagozat diákjainak. 
Beszélgettünk a Márton legenda tanúságairól, saját életünkre, 
korunkra való érvényességéről.

Délután közös kézműves foglalkozás keretében lámpásokat 
készítettünk és tököt faragtunk. A magyar népi kultúrában a 
tökfaragás Márton naphoz kötődött, ezért mi is ezen a napon 
elevenítettük föl ezt a szokást.

Libazsíros, lilahagymás kenyérrel csitítottuk a munkában 
megnövekedett éhségünket, mert ahogy a mondás tartja: 

„Aki Márton napján libát nem eszik, az egész évben éhezik!”
A napot közös Márton napi mulatsággal zártuk. 

Molnár Erzsébet Katalin
szervező tanár

A felső tagozaton az 5-6. évfolyamosok számára Szabó Éva 
tanárnő szervezett rejtvényes magyar nyelv versenyt. November 
13-án délután mintegy 16 diák vett részt a megmérettetésen, 
mindannyian ügyesen oldották meg a feladatokat. A versenyzők 
közül a következő tanulók értek el helyezést: I.   Rácz Viktória 
5.a, II.  Varga Napsugár 6.a, III. Rézműves Kira Csenge 6.c.
A Futsal bajnokság 4. korcsoportjának körzeti döntője november 
20-án Hajdúnánáson volt, ahová tanulóink iskolánk kisbuszával 
jutottak el. Iskolánk csapata 3. helyezést ért el. A diákok 
felkészítője: Bojti István. 

2025. november 20-
án a Csenki Sándor Roma 
Mesemondó Versenyen vett részt 
egy tanulónk Püspökladányban.  
A színvonalasan megszervezett, 
kulturális értékeket közvetítő 
rendezvényen iskolánkat 
Balogh Rodrigó 5.b osztályos 
diákunk képviselte, aki ügyesen 
szerepelt és sok ajándékkal, 
élményekkel gazdagodva tért 
haza. Kísérője Cziberéné Nagy 
Katalin főigazgató asszony volt, 

felkészítője Rémiás Andrea.
Több év kihagyás után újra nyílt napot tartottunk, amelyre 

nagy örömünkre sok szülő és nagyszülő látogatott el. A vendégek 
betekintést nyerhettek a tanítási órák mindennapi légkörébe, és 
testközelből láthatták, hogyan zajlik a közös munka diákok és 
pedagógusok között. A tanulók izgalommal készültek és várták, 

hogy megmutathassák tudásukat, aktivitásukat. A pedagógusok 
számára különösen értékes volt a nagyfokú érdeklődés főleg az 
alsó tagozaton és a személyes visszajelzés. A látogatók száma 
azt bizonyította, hogy az iskola és a család közötti kapcsolat 
egyre erősödik. A nyílt nap jó alkalmat adott arra, hogy mindenki 
közelebb kerüljön az intézmény mindennapi életéhez. A pozitív 
hangulatú délelőtt megerősített minket abban, hogy érdemes 
folytatni ezt a kezdeményezést. Bízunk benne, hogy a jövőben 
is hasonlóan nagy érdeklődés övezi majd rendezvényeinket. 
Az esemény hozzájárult ahhoz, hogy az iskola közössége még 
összetartóbbá váljon.

Cziberéné Nagy Katalin
 főigazgató

EGÉSZSÉGNAP

A felső tagozaton a gyerekek szebbnél szebb gyümölcs- és 
zöldségtálakat készítettek, amelyekre minden diák szavazatot 
adott le. Így állapítottuk meg az első és második, illetve harmadik 
helyezéseket. Minden diák jutalma volt az egészséges, ízletes, és 
látványos zöldség- és  gyümölcstálak tartalmának elfogyasztása.

Ezután forgószínpad-szerűen a tanulók megismerték és gya-
korolták az újraélesztést. 30 percenként hal meg egy-egy hon-
fitársunk szívleállás következtében. Nagyrészük élete menthető 
lehetne, ha a közelében lévők ismernék és biztonsággal alkal-
maznák az újraélesztés protokollját és mozdulatait. Ezért ki-
emelten fontosnak tartjuk, hogy minden segítséget megadjunk, 
minden lehetőséget megragadjunk ennek gyakorlására.

Függőséggel kapcsolatos pár perces videókat néztek, 
majd pedagógus vezetéssel beszélgettek a témáról a 
csoportok. A gyermekkori dohányzás, energiaital fogyasztás, 
képernyőfüggőség, információ-függőség, és a késleltetés 
hiánya mindennapjaink része az iskolai órákon és az 
osztályközösségekben is. Az érzékenyítés és a témához 
kapcsolódó háttértudás rendkívül fontos a közösségünk esetében.

A sport sem maradhatott el, ahogy volt ez az előző években is. 
A mozgás az egészség alapja. A korosztályra jellemző versengés 
vidám hangulatban telt a nap végezetéig.

Az EGÉSZSÉGNAP iskolánk egyik kiemelt közösségi 
rendezvénye, mindannyiónk egészségére!

Molnár Erzsébet Katalin, 
szervező tanár
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A DIÖK programjaként minden év novemberében rendezzük meg 
iskolánkban az Egészségnapot az alsó tagozaton is. Ennek keretében 
a gyerekek különféle egészséges életmódra nevelő programokon 
és foglalkozásokon vehetnek részt. November 21-én frissítő 
tornával indítottuk a reggelt Ujhelyi Judit tanító néni jóhangulatú 
mozgásos bemutatója alapján. A nap folyamán osztályszinten 
készíthettek a gyerekek finom gyümölcstálakat Cziberéné 
Nagy Katalin főigazgató és Molnár Ilona főigazgató helyettes 
közbenjárásával (egy nádudvari zöldséges szponzorálásának 
köszönhetően). Osztálykeretben beszélgettünk az egészséges 
életmódról, a mozgás fontosságáról, a betegségmegelőzésről. 
Minden osztály egy „Egészség kvíz” c. játékon vehetett részt: 
feladatlap kitöltésénél párokban ill. csapatokban dolgozhattak 
alsós tanulóink. Kissné Szántó Ilona tanító néninek köszönhetően 
teakóstolással egybekötött érdekes gyógynövényes bemutatón 
vehettek részt első évfolyamos nebulóink. „Agytorna” címszó 
alatt Sereg Mónika fejlesztő pedagógus szervezésében az 1-4. 
évfolyamról vállalkozó gyerekek mókás ügyességi tánccal, logikai 
feladatlapokkal, zöldség-gyümölcs puzzle játékkal frissíthették 
szellemi tudásukat.  A nap programja sikeres volt, tanulóink 16 
órakor jó hangulatban, ép testben ép lélekkel mehettek haza az 
alsó tagozaton.

Sereg Mónika, fejlesztő pedagógus

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP

A pályaorientációs nap során, november 24-én, izgalmas és 
tanulságos előadásokon vehettek részt a diákok. Dr. Szrogh Vivien 
gyógyszerész érdekes kísérletekkel mutatta be a különböző 
anyagok kölcsönhatásait, valamint beszélt a vitaminokról és a 
helyes gyógyszerhasználatról is. A gyerekek nagy lelkesedéssel 
figyelték a bemutatót, ahol sok hasznos tudással gazdagodtak. A 
rendőrség képviseletében Nagy Gábor őrmester érkezett, aki a 
biztonságos közlekedés szabályairól tartott előadást. Kiemelten 
beszélt a gyalogos és a kerékpáros közlekedésről. A program 
egyik legizgalmasabb része az volt, mikor a gyerekek beülhettek 
a szolgálati rendőrautóba, amit mindenki nagy örömmel próbált 
ki.  A nap változatos és informatív programjai élményt nyújtottak 
és segítettek a diákoknak, hogy jobban megismerkedjenek a 
számukra még kicsit távoli hivatásokkal.    

 Ujhelyi Judit, alsós DÖK-vezető
   
A felső tagozaton a pályaorientáció napján 5 középiskola tartott 
intézményünkben interaktív előadást tanulóinknak: 
 - az Északi ASZC Széchenyi István Mezőgazdasági és 

Élelmiszeripari Technikum, Szakképző iskola és Kollégium 
Hajdúböszörményből

- a Szerencsi SZC Brassai Sámuel Szakképző Iskola 
Tiszaújvárosból

képviselőin keresztül színes prezentációval és érdekes teszttel 
tájékoztatták tanulóinkat.
A BSZC József Attila Szakképző Iskola a nálunk oktatott 

szakmákhoz igazodva próbálta diákjainkat bevezetni az 
élelmiszerek megismerésének, mérésének világába.

A Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium, Technikum, 
Szakképző Iskola, Szakiskola és Készségfejlesztő Iskola 
Debrecenből először járt nálunk és nagy sikert aratott a szépészeti 
ágazatuk bemutatója: frizura készítés, csillámtetoválás.

A Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
Kollégium érkezett hozzánk a legnagyobb kitelepüléssel: a 
kreatív, szociális, gépészeti, szépészeti és rendészeti ágazatról is 
készültek bemutatókkal. A kis tornaterem izgalmas helyszínné 
vált, ahol a rendészeti hallgatók nemcsak megmutatták 
diákjainknak felkészültségüket, hanem egy-két vállalkozó 
kedvű önkéntest is bevontak a különféle fogások gyakorlásába.

Vendégeinknek ezúton is köszönjük a részvételüket, mellyel 
segítették tanulóinkat a pályaválasztásban!

Petrikné Sereg Ildikó,
 felsős főigazgató-helyettes
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PolgárTárs

Kedves Polgáriak!
Karácsony közeledtével 

a Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület 
felhívással fordul minden jólelkű polgári lakoshoz!

Adománygyűjtő akciónkat ebben az évben is folytatjuk!

A polgári rászoruló családok megsegítésére várjuk 
az Önök javaslatát pontos névvel, 
lakcímmel és rövid indoklással!

A pénzadományokat 
a következő időpontokban gyűjtjük a főtéren:

Az adományokat az egyesületünk 61200216-11066482-es 
számlaszámára is tudjuk fogadni.

Boldog Karácsonyt kívánunk!

Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület

2025. december 18. 	 (csütörtök)   10.00-14.00
2025. december 19. 	 (péntek)	      10.00-14.00
2025. december 20. 	 (szombat)     10.00-12.00
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„Generációk Találkozása”
– jószolgálati tevékenység a JAGSZI-ban
2025. november 11-én, kedden délután 13 órától a Berettyóújfalui 
SZC József Attila Szakképző Iskola tornaterme adott otthont az 
Idősek Napja „Generációk Találkozása” ünnepi rendezvényének, 
ahol mintegy hatvanöt résztvevő gyűlt össze, hogy méltó módon, 
bensőséges hangulatban együtt ünnepeljen és tiszteletét fejezze 
ki az idősek iránt. Már az eseményt megelőző napon is érezhető 
volt, hogy különleges délután készül. A kollégák és diákok 
előre összeállított ajándékcsomagokat készítettek, gondosan, 
szeretettel csomagolták a meglepetéseket, minden egyes apró 
figyelmességet. A rendezvény napján a délelőtt igazi közösségi 
munkával telt: a tanulók és az oktatók együtt rendezték be 
a tornatermet, felhelyezték a fényfüzéreket, előkészítették a 
függönyöket, gondosan felterítették az abroszokat és beállították 
az asztalokat a vendéglátáshoz. A konyhába közben friss 
pogácsa illata szállt, a tálalóasztalok szépen megterítve vártak,  
minden részlet elegánsan és ízlésesen összeállt. Mindenki, 
aki a rendezvény lebonyolításában részt vett, szívvel-lélekkel 
dolgozott, és ez az összefogás már a kezdetektől meghatározta 
a hangulatot. Délután 45 meghívott vendég érkezett, akikhez a 
fellépők és a szervezői csapat tagjai is csatlakoztak, így közel 
65 főre bővült a jelenlevők száma. A bejáratnál a szakiskolás 
tanulók egyenpólóban sorakoztak, udvariasan fogadták az 
érkezőket, segítettek a kabátok átvételében, útbaigazítást 
adtak, minden vendéghez volt egy kedves szavuk. Az oktatók 
mosollyal, figyelemmel köszöntötték az időseket, majd a diákok 
levitték őket a tornaterembe, ahol az oktatók segédkeztek a 
helyfoglalásban. A szervezettség, figyelmesség és közös munka 
minden mozdulatban érződött.

A rendezvényt Strubáné Fenyves Anita igazgatónő szívhez 
szóló gondolatokkal nyitotta meg. Beszédében a közösség 
erejéről, a szeretet fontosságáról, az idősek élettapasztalatának 
tiszteletéről beszélt. A vendégek meghatódottan, figyelmesen 
hallgatták az igazgatónő kedves, tartalmas szavait. A megnyitó 

után Fekete Fanni versmondása következett, amely csendes, 
mély pillanattal ajándékozta meg a közönséget, átélten, tisztán, 
gyönyörű előadásban szólalt meg a költemény. A délután 
egyik legkülönlegesebb és legmeghatóbb eleme egy tehetséges 
lány előadása volt, aki eredeti cigány nyelven énekelt, 
miközben saját magát kísérte kannán dobolva. A dal első 
hangjaira elcsendesedett a terem, minden tekintet a színpadra 
szegeződött. Mellette egy fiú gitáron játszott, és a dallamok 
valamint a ritmus együtt olyan atmoszférát teremtettek, amely 
mélyen megérintette a közönséget. A lányok közben szabad, 
ösztönös, mégis összeszedett tánccal kísérték az előadást, 
mozdulataik tovább erősítették a dal hangulatát. A jelenet igazi 
élő kultúra volt, őszinte, hiteles és felemelő. Margitai Borisszák 
Nótaegyüttes lépett színpadra, és egy ismerős, nosztalgikus 
nótacsokorral ajándékozták meg a vendégeket.   A közös 
énekléskor, amikor felcsendült a „Nemcsak a húszéveseké a 
világ”, a jelenlévők generációtól függetlenül együtt énekeltek, 
mosollyal, jókedvvel, igazi közösségi élményként élve meg a 
dalt. Az ajándékcsomagok átadásakor a tanulók nagy szeretettel 
nyújtották át a meglepetéseket. A vendégek hálás tekintetei 
mindent elmondtak, itt valóban a gesztus számított, és ez a pillanat 
sokak számára megható volt. A vendéglátás finom pogácsával, 
gyümölcsökkel, meleg teával folytatódott; a kollégák és diákok 
figyelmesen kínálták a vendégeket, segítettek a tálalásban, a 
beszélgetésekben.  A háttérben a takarítónénik fáradhatatlan 
munkája biztosította a rendezvény gördülékenységét, már a 
készülődés idején is sokat dolgoztak, és a rendezvény után is 
lelkiismeretesen helyreállították a termet.

A délután végére nyugodt, meghitt, mosolygós hangulat 
töltötte be a tornatermet. A vendégek elégedetten, jó érzésekkel 
távoztak. A gondosan megtervezett és szeretettel megvalósított 
program, a precíz szervezés és a közösség összefogása mind 
hozzájárult ahhoz, hogy ez a nap valódi ünnep legyen. Sok 
kedves szó, ölelés, megható pillanat kísérte a búcsúzást.

A rendezvény méltó tisztelgés volt az idősek előtt, szívből 
jövő szeretettel, figyelemmel és összefogással.

Bálintné Dovák Andrea, igazgatóhelyettes

Nyitott Kapuk Napja a JAGSZI-ban
2025. november 20-án megrendezett Nyílt Nap ismét 
felejthetetlen élményt nyújtott minden résztvevő számára. 
Iskolánk ezen a napon megnyitotta kapuit az érdeklődő 
általános iskolás diákok előtt: 46 tanuló érkezett a szomszédos 
települések intézményeiből, akiket délelőtt változatos, színes és 
élményközpontú programok vártak.

A regisztráció során mosolygós JAGSZIS diákok, segítők 
fogadták a vendégeket, akik már az első percektől barátságos, 
befogadó légkörbe csöppentek. A bejáratnál elhelyezett szelfifal 
népszerű fotózási helyszín volt,  a jókedv itt már garantáltan 
megalapozódott.

A tornateremben Strubáné Fenyves Anita igazgató nyitotta 
meg a programot, majd Bálintné Dovák Andrea igazgatóhelyettes 
és Gulyásné Lovász Mária, a diákönkormányzat vezetője 
folytatták az intézmény bemutatásával. Kiemelték a képzések 
sokszínűségét, a közösségépítő lehetőségeket, és a nálunk tanuló 
diákok számára kínált fejlődési utakat.

A polgári József Attila Gimnázium első gimnáziumi osztályának, 
–  akik 1966-ban érettségiztek  –  2026-ban lesz, a 60 éves érettségi 
találkozójuk. Osztályfőnökünk Slezák Istvánné Zsuzsika néni 
volt, aki 29 évet tanított az intézményben. Kérésére, a gimnázium 
szellemisége előtt tisztelegve és emlékezve arra, hogy mennyi 
tehetséges diákot adott az országnak az elmúlt 60 évben, fát 
ültettünk az intézmény előtti parkban.

Sóvágó Mihály
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Ezután következett Engelmayer-Kőnig Éva, a 11. Sz 
osztály tanulója, aki saját élményein keresztül osztotta meg az 
Erasmus+ program során szerzett tapasztalatait. Beszámolója 
nemcsak informatív, hanem inspiráló is volt – megmutatta, hogy 
iskolánkból a világ kapui is megnyílhatnak.  

Különösen nagy érdeklődés övezte Liszkóczi Krisztián 
honvédelmi oktató bemutatóját. Közérthető, izgalmas előadása 
bepillantást engedett a honvédelem oktatásába, és gyakorlati 
példákon keresztül hozta közelebb a témát a diákokhoz. A 
vendégek számára ez egy új, eddig ismeretlen világ volt, amelyet 
nagy kíváncsisággal fogadtak.

A plenáris program után a tornaterem egy igazi mini fesztivállá 
változott. A vendégek szabadon bejárhatták a tematikus sarkokat, 
ahol interaktív, élményalapú foglalkozások zajlottak:
●	„A terítés mesterei”: Itt a gyerekek kipróbálhatták a különféle 

vendéglátóipari eszközöket, terítési gyakorlatokat végezhettek, 
és megtanulták a szalvétahajtogatás trükkjeit. A saját készítésű 
szalvétadíszeket haza is vihették , az öröm garantált volt! 
(Struba Levente oktató irányításával)

●	Gofri- és amerikai palacsintasütés : Ez az állomás szinte 
folyamatosan teltházas volt. A vendégek beállhattak sütni, 
megtanulhatták a recepteket, és természetesen meg is 
kóstolhatták az elkészült finomságokat. A Nutellás, lekváros, 
porcukros variációk egyaránt osztatlan sikert arattak! 
(Gulyásné Lovász Mária és Kóródi Éva oktatók vezetésével)

●	Teasarok:  „A világ ízei egy csészében”:  Egy hangulatos 
állomás, ahol a látogatók különleges teaféléket kóstolhattak, 
és megismerkedhettek azok származási helyével, 
jellegzetességeivel. Az ízek és illatok világkörüli utazásra 
hívták a résztvevőket. (Vezette: Kovács Tamás)

●	 Fűszerfelismerő kvíz „Illat-
ból a világ”:  Ebben a játékos 
kihívásban a vendégek külön-
féle fűszerek illatát, magvakat 
tapintás útján  próbálhatták 
felismerni. A szórakoztató 
kvíz nemcsak a szaglást, ha-
nem a kreatív gondolkodást is 
megmozgatta. 
(Vezette: Sávolyiné Rudolf Il-
dikó)

●	 Wordwall kvízek kereske-
delem és vendéglátás témá-
ban:  A résztvevők digitális 
játékos formában tehették pró-
bára tudásukat. A kereskede-
lem és vendéglátás világából 
vett kérdések szórakoztató és 
tanulságos kihívást nyújtottak.
(Soltész Annamária segítségé-
vel)

A tornatermen túl a tanbolt 
is meglepetésekkel szolgált:
●	 Díszcsomagolás műhely:  A 
diákok és a vendégek közösen 
készíthettek ajándékkosarakat, 
hajtogattak masnit, válogattak 

szalagokat és díszpapírokat. A kis workshop igazi kreatív él-
ményt nyújtott, sokan büszkén vitték haza saját alkotásukat. 

(Horváthné Hevér Judit oktató vezetésével)

●	Szakmadivat-bemutató: A látványos kifutón diákjaink 
megmutatták, hogyan lehet egy munkaruha egyszerre praktikus 
és divatos. A show tapsvihart váltott ki, sokan fotózkodtak is 
a kiállított egyenruhákban , a szakmák világa még sosem volt 
ilyen stílusos! 
(Mályi Lászlóné oktató irányításával)

A nap végén minden vendég kis ajándékcsomagot kapott 
tőlünk emlékül, egy apró figyelmesség, amely méltó lezárása 
volt ennek a tartalmas napnak. A visszajelzések rendkívül 
pozitívak voltak: a gyerekek nagyon jól érezték magukat, több 
szülő és kísérő is megemlítette, hogy régóta nem tapasztaltak 
ilyen szívből jövő vendéglátást. Már most sokan jelezték, hogy 
szívesen részt vennének a nyári pályaorientációs táborban is , 
ahová természetesen szeretettel várjuk őket! Ez a nap tökéletes 
példája volt annak, hogy intézményünkben a szakmai képzés 
és az emberi értékek kéz a kézben járnak. A szervezettség, az 
odaadás, és az élményalapú tanulás mind hozzájárultak ahhoz, 
hogy vendégeink gazdagodva, inspiráltan távozzanak.

Hálás köszönet minden tanárnak, diáknak és segítőnek, aki részt 
vett ebben a közös sikerben! 

Bálintné Dovák Andrea,
 igazgatóhelyettes
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Aktív élet a klubban

Civil élet

Nem szűnt meg az élet a klubban, hiszen aktívan részt vettünk a 
városi rendezvényeken!  Az „Ízek utcáján” 63 adag gulyásleves 
talált gazdára, a felajánlott 50 adag helyett. Részt vettünk az 
október 23-i megemlékezésen és az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár egyéb programjain.

Ahogy közeledett a Mindenszentek, mi elkezdtük szervezni a 
saját megemlékezésünket a 15 év alatt elhunyt klubtagjainkról 
és hozzátartozókról. Azzal kellett szembesülnünk, hogy már 19 
főtől kellett örökre búcsút vennünk. Ez a nap, amikor felidéztük 
a közös emlékeket, 2025. november 10-re esett. Szinte teljes 
létszámban megjelentünk és minden klubtársunkról elmondtuk 
az őket jellemző tulajdonságokat, emlékezve a humoros 
beszólásokra, cselekedetekre is. A délután nem a szomorúság 
jegyében telt el, hiszen nagyon sok kedves emléket megőriztünk 
és mondandónkat áthatotta a szeretet, amely egyébként is 
összeköt bennünket. 

A nap zárásaként, mi is rendeltünk magunknak a „Liba 
menüből”, melyet a szakácsok kiválóan elkészítettek számunkra. 

Megterveztük a következő programunkat is, amelyek az 
Adventi Vasárnapokhoz kapcsolódnak. A korábban éveknek 
megfelelően, most is jelen leszünk a „Jótékonysági kuckóban”, 
ahol összegyűjtjük a jószívű polgáriak adományait, melyet a 
Fogyatékkal élő fiatal felnőttek - és kevésbé fiatalok - javára 
fordítunk. 

Abban bízunk, hogy az adomány, amely a négy vasárnap alatt 
összegyűlik, elegendő lesz arra, hogy az ünnepnapokat egy 
kicsit fényesebbé tegyük a sérült embertársaink számára! 

2025. december 15-én „Karácsonyváró összejövetelt” tartunk, 
ahol meghallgatjuk a klubtársaink karácsonyhoz kapcsolódó 
történeteit, ünnepi verseket, zenét hallgatunk és örvendezünk, 
hogy eltelt egy újabb év kis közösségünkben! 

Boldog Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk 
minden polgári lakosnak!

Ekéné Tusi Gizella, klubvezető
Köztisztviselők és Közalkalmazottak Nyugdíjas Klub

Rendhagyó Idősek Napja

2025. november 11-re meghívást kaptunk a Berettyóújfalui 
Szakképzési Centrum József Attila Szakképző Iskolájába idősek 
napja alkalmából. Örömmel készültünk és vártuk ezt a napot. 
Mindig jó érzés, ha várnak valahol, különösen idősebb korban.

Lelkes fiatalok jöttek elénk, hogy bekísérjenek iskolájukba. 
Noha valamikor itt többen is diákok voltunk, azért jóleső érzés 
volt a kíséret. Az ünnepség az intézmény igazgatónője Strubáné 
Fenyves Anita kedves köszöntőjével, és egy megérintő verssel 
kezdődött.

A program folytatódott egy diák által előadott verssel, majd 
két lány fergeteges táncával. Hangulatnövelő volt a „margitai 
Borisszák„ körének vidám nótacsokra. Kedvünk volt velük 
énekelni, bár mi halkabbak voltunk, inkább a tapsunk volt 
hangosabb. Nagyon élveztük a kulturális műsort, ami a diákokkal 
együtt közösen énekelve a „Nem csak a húsz éveseké a világ” 

című nótával zárult. Közben ajándékba kulcstartót kaptunk, 
gyönyörű idézet kíséretében.

Ezek után kedves vendéglátásban volt részünk. Hátul szépen 
terített asztal várt bennünket, melyen a diákok által sütött finom 
pogácsa volt tálalva, középen hatalmas gyümölcs oszlop állt, 
gyümölcsökkel megrakodva. Csemegézés közben jó érzés volt 
a mostani tanárok, nevelőkkel és diákokkal beszélgetni. Sok 
ismerősünk volt. Érdeklődve hallgattuk miket tanulnak most 
ebben az iskolában.

Jó szívvel, és hálával köszönjük ezt a szép délutánt az intézmény 
lelkes vezetőinek, diákjainak és mindenkinek, akik szebbé tették 
a délutánt. Szívesen jövünk máskor is, így váltunk el!

Lukács Albertné, klubtag



A lélek legmélyebb tere – és aki valóban képes betölteni
Karácsony rendszerint a meghittség, a melegség, a családi 
közelség ünnepe. Mégis sokaknak éppen ilyenkor tűnik fel egy 
különös ellentmondás: a legnagyobb szeretet közepette is képes 
felbukkanni egy apró, néma magány. Egy röpke érzés, amit nem 
szívesen vallunk be: hogy van bennünk egy rész, amelyhez senki 
más nem fér hozzá. Ez a pillanatnyi üresség nem gyengeség. 
Nem arról szól, hogy valaki rosszul szeret bennünket, vagy hogy 
mi hibáztunk volna. Sőt – egyre több lélektani megközelítés 
szerint ez az emberi lét mély struktúrájához tartozik. Mintha 
minden ember lelkében létezne egy belső „szoba”, amelyet 
nem lehet megosztani. Egy tér, ahová sem a házastárs, sem a 
gyerekek, sem a barátok, sem a legnagyobb emberi szeretet nem 
tud belépni.

Sokan megijednek ettől az élménytől, mások elfedik zajjal, 
munkával, szórakozással. Pedig talán éppen ez a legbeszédesebb 
figyelmeztetés: hogy emberi kapcsolat nem képes minden 
rétegünket betölteni. A szeretetünk, bármilyen mély, egy 
ponton túl megáll. A társunk nem tud végleg megnyugtatni, 
a barátaink nem tudják teljesen elvenni félelmeinket, és a 
családunk sem tudja megválaszolni a lét legmélyebb kérdéseit. 
Ez a csendes űr azonban nem hiányosság – hely. Egy olyan 
hely, amelyet nem véletlenül érzünk „üresnek”: mert egy Valaki 
számára van fenntartva. Mindaz, amit emberi szeretet nem tud 
betölteni, azért tátong bennünk, mert nem emberi szeretetre lett 
méretezve. Karácsony erről szól a legmélyebb rétegében: hogy 
az a bizonyos belső szoba, amelyet semmilyen kapcsolat nem 
ér el, nem azért üres, mert magányra ítélt, hanem mert Jézus 
jön oda lakni. Ő az egyetlen, aki úgy lép be, hogy nem zavarja 
össze a személyiségünket, nem követel, nem kényszerít – csak 
betölti azt, ami nélküle mindig üres marad. Ez a jelenlét nem 
felszíni hangulat, nem ünnepi érzelem, hanem lassú, mély, 
megnyugtató átalakulás: amikor ráébredünk, hogy a létezésünk 
középpontjában már nem a kérdések, nem a félelmek és nem az 
üresség van, hanem Valaki, aki jelenlétével értelmet ad minden 
másnak. Zakeus befogadta Jézust, és üdvössége lett annak a 
háznak – vagyis a szívének. Mária a jobbik részt választotta, mert 
hagyta, hogy Jézus a szívébe lépjen. Testvérek, ez a befogadás 
lényege: nem kívül, hanem belül történik. Tanuljunk meg 

egyedül lenni, mert a magány mélyén nincs magány. Ott van Ő. 
És ha ott van, akkor a szeretetünk sem fárad ki, a kapcsolataink 
sem omolnak össze, mert a szívünk rá lesz kötve arra a Szent 
Háromság Istenre, aki maga a Szeretet. Aki egyszer megérti 
ezt, az nem fél többé attól, ha egy pillanatra elcsendesedik. 
Mert tudja: a csend mélyén már nem üresség lakik — hanem 
Krisztus. És ha Ő ott van, akkor a külső kapcsolataink is új erőt 
kapnak: a szeretetünk kitartóbb lesz, a türelmünk mélyebb, a 
megbocsátásunk őszintébb. Mert aki belülről kap támaszt, az 
kifelé is stabilabb.
Karácsonyi jókívánság: Kívánom, hogy az idei karácsonyban 
mindannyian megtapasztaljuk: a szívünk legmélyebb csendjét 
nem elkerülni kell, hanem megengedni, hogy betöltse Valaki — 
Az, aki képes valódi békét és fényt hozni.

Legyen ünnepünkben jelen Jézus, aki nemcsak a világba, 
hanem a szív legrejtettebb helyére is eljön. 

Áldott, békés karácsonyt kívánok!
Papp László, plébános
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KARÁCSONYI ÜNNEPI MISEREND
December 25. csütörtök
0:00 ÉJFÉLI SZENTMISE, 9:30 ÜNNEPI NAGYMISE

December 26. péntek				  
9:30 ÜNNEPI NAGYMISE

December 27. szombat
18:00 ÜNNEPI NAGYMISE

December 28. vasárnap
9:30 ÜNNEPI NAGYMISE

December 31. szerda
18:00 ÉVVÉGI HÁLAADÓ SZENTMISE

„Légy csendben és várj az Úrra…!” Zsolt 37,7
Ebben az évben is elérkezett az advent, a várakozás ideje. Négy 
hét, melyben lehetőségünk van elcsendesedni, felkészülni, 
ráhangolódni szívünkben és lelkünkben, a szeretet ünnepére, a 
karácsonyra. Ilyenkor mindenki vár valamit. Van, aki várja, hogy 
véget érjen a munkával töltött év, s egy kicsit megpihenhessen 
az ünnep ideje alatt. Van, aki azt várja, hogy a rég nem látott 
családtagjaival találkozhasson s az ünnepi asztal mellett időt 
tölthessen velük. A gyermekek, unokák, dédunokák várják a téli 
szünetet, várják a feldíszített karácsonyfát, az ajándékokat. Van, 
aki félve várakozik, mert tudja, hogy egy-egy szerette emléke 
nehezedik a szívére s van, aki egyedül, magányosan tölti az 
ünnepet. Ilyenkor mindenki megtelik érzésekkel, emlékekkel. 
Mert az ünnepi hangulat mindenkinek ott van a szívében s átjár 
bennünket. Azonban az ünnep akkor lehet valódi ünneppé, ha 
maga az ünnepelt is jelen van. Aki örömüzenetet hozott s adott 
ennek a világnak. Ő az, aki valóban ünneppé teheti az adventi 
várakozást és a karácsonyt. Aki ott lehet az ünnepi asztalnál, aki 
közösséget adhat a magányosnak, aki békességet hozhat minden 
megtört szívűnek. S Ő most rád vár minden élethelyzetedben, 
akár öröm, akár bánat járja át a szíved. Érted jött erre a világra, 
hogy megmutassa Isten végtelen szeretetét, s olyan közel jöjjön 
hozzánk amilyen közel csak lehet. Az Úr Jézus Krisztus miattad 
jött, hogy a várakozásodban s az ünnepedben valóban rátalálj 

és szívedben-lelkedben lakozást vehessen. Helyetted jött, hogy 
minden terhedet, megkötözöttségedet, bánatodat magára vegyen 
és valóban megszabadított Krisztusvárásod és eljövetele lehessen 
az életedben. Új életet adott s üdvösséget neked! Várd hát teljes 
szívvel lélekkel a megszületett Messiást! Ámen

Ünnepi alkalmaink: 
december 24. 	 17:00-től 	 szentesti istentisztelet
december 25. 	 10:00-tól 	 úrvacsorás istentisztelet
december 31. 	 10:00-tól 	 óévzáró istentisztelet
január 1. 	 10:00-tól újév 	 kezdő istentisztelet

Ebben az esztendőben is van még lehetőség az egyházfenntartói 
járulék megfizetésére, melynek összege a 2025-ös esztendőben: 

10.000 Ft/fő
Lehet személyesen vagy akár banki utalással is:

Név: Polgári Református Missziói Egyházközség
Számlaszám: 11738156-23492002

Közlemény: EFJ (több befizetőnél, kérjük többi nevet is)

Szeretettel kívánok áldott adventi várakozást 
és Istentől megáldott, békés, boldog karácsonyt 

Polgár Város minden lakójának!
Kovács Imre 

ref. lelkipásztor
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Tarts velünk 
a jövő útján!
Nézd meg aktuális 
állásajánlatainkat,  
és csatlakozz hozzánk!

catl-career.com/CATH

Anyakönyvi hírek
Akiktől fájó szívvel 

búcsúzunk:
Kurucz Antalné 
szül: Hágen Margit    élt: 83 évet

Bene István 	 élt: 72 évet

Csizmadia Józsefné 
szül: Kalmár Erzsébet élt: 93 évet

Simon Bertalanné 
szül: Bán Katalin	 élt: 92 évet

Daragó Gyula	 élt: 72 évet

Bolgár István Tiborné 
szül: Dezső Mária     élt: 67 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.

Fizetett hirdetés

2026–2027. tanév 
BEISKOLÁZÁSI TÁJÉKOZTATÓ

Berettyóújfalui SZC 
József Attila Szakképző Iskola

4090 Polgár Kiss Ernő u. 10.
Telefon: 52/391-544

E-mail: titkarsag@jagszi.berettyoujfaluiszc.hu

Központi írásbeli felvételi vizsga nincs!
A tanulók rangsorolása a beérkező eredmények alapján történik.

Kedves 8. osztályos tanuló, ha kedvet kaptál, hogy elsajátítsd 
ezeket a remek szakmákat, jelentkezz!

További információ:
Iskolánk honlapja: www.jagszi.edu.hu  l Facebook oldalunk: Jagszi Bszc

OM azonosító: 203030 

 Feladat ellátási  Tanulmányi Iskola Tanulmányi terület Képzési
 hely kódja terület kódja típus  idő

	 027	 0001	 Szakképző	iskola	 Kereskedelem	 3	év
    (Kereskedelmi értékesítő)

	 027	 0002	 Szakképző	iskola	 Turizmus-vendéglátás	 3	év
    (Szakács)




